



Патриарший экзарх Африки совершил Литургию и чин закладки храма во имя святителя Иоанна Шанхайского в Уганде



Служба коммуникации ОВЦС, 25.12.2024. 23 декабря 2024 года Патриарший экзарх Африки митрополит Зарайский Константин посетил приход святителя Иоанна Шанхайского в г. Чибога (Уганда), где совершил Божественную литургию.

Митрополиту Константину сослужили: председатель миссионерского отдела Патриаршего экзархата Африки иерей Георгий Максимов, благочинный Центрального церковного округа иерей Павел Бальеку, благочинный Восточного церковного округа, настоятель прихода иеромонах Силуан (Браун) и духовенство Центрального благочиния.

Перед богослужением митрополит Константин совершил Таинство Крещения четырех человек,

сообщает сайт Патриаршего экзархата Африки.

По окончании Литургии митрополит Константин обратился к присутствующим с архипастырским словом и подарил приходу икону Пресвятой Богородицы. Всем верующим были вручены иконы и нательные крестики.

После службы архиерей совершил чин освящения закладного камня в основание будущей церкви во имя святителя Иоанна.

Затем иерарх возглавил общее собрание духовенства Центрального благочиния. После обсуждения текущих вопросов архипастырь передал священнослужителям памятные подарки.

В тот же день владыка Константин принял в Русскую Православную Церковь еще одного клирика, перешедшего из Александрийского Патриархата, а также побеседовал с кандидатами на поступление в семинарию.

Вечером митрополит Константин встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Республике Уганда и Республике Южный Судан по совместительству В.С. Семиволосом.

Во встрече приняли участие иерей Георгий Максимов и личный секретарь митрополита чтец В.В. Дендюк.

В ходе беседы стороны отметили и высоко оценили добрые отношения между народами России и Уганды, а также интенсивное развитие миссии Русской Православной Церкви в этой африканской стране, где движение к Православию зародилось более 120 лет назад.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92674/>